

## 中国经济萧条 年终讨薪潮与维权事件激增

新唐人



2024年11月21日，上海七宝镇国利公司的工人们走上沪淞公路堵路维权。

中国经济萎靡不振，民间维权抗议事件激增。最新数据显示，今年10月份，抗议事件至少发生300多起。目前临近年末，讨薪潮也在大量涌现。民众讨薪口号：“依法维权，我们要吃饭，维权，团结，坚持，必胜！”

最近，中国各地追薪潮此起彼伏，连深圳和上海一线城市也不例外。11月21日，上海国利汽车真皮饰件有限公司的工人也走上街头，抗议公司长期拖欠工资，并逼迫工人辞职。但维权遭到警察镇压，警察暴力驱散堵路工人，过程中一度出现混乱，有工人被多名警察带走。

讨薪工人：“警察打人啦！警察打人啦！警察打人啦！”

除了工人讨薪外，上海近日还爆发富豪抗议事件。11月18日，上海高档住宅苏河湾1号，因开发商一再延期交房，引发业主上街维权，结果大批公安到场镇压，多名业主被拖走。

中国民众：“其实这房子也要两三千万元的，每个业主身价也是至少一个亿起步的，现在闹得确实有点难看，没想到上海也会发生这样的事情。”

11月21日，“自由之家”设立的“异言网”收集的资料显示，今年10月份，中国发生的抗议事件有302起。而今年第三季度，共发生937件，比去年同期激增27%，真实数据被指更高。

这些抗议事件大部分与经济问题有关。抗议群体，工人占41%，业主占28%，农民占12%；其余则是家长、投资人和维权人士等。分析认为，随着抗议事件的扩大，最后必然会冲击中共的政权。“最终它就会引发一个群体效应，也就是说当这个社会大家都觉得不公，甚至过不下去的时候，那么中共的这个政权它的稳定性，就会受到很大的威胁。”

### ■ 聚焦 ■

## 上海大批工人堵路讨薪 相关视频被秒删

新唐人

11月21日，上海市七宝镇发生大批工人堵路讨薪事件。当地出动大批警察驱散堵路的工人，相关视频被秒删。

视频显示，在上海市闵行区沪淞公路与中春路交界处，一群身穿蓝色和白色制服的工人一字排开，堵住上海国利总部门口的一条主干道，导致大量汽车拥堵。当局出动大批警车和警察强行驱散堵路工人，多人被抓捕。

根据网络信息，这些堵路的工人是上海国利汽车真皮饰件公司的工人，他们被长期拖欠工资，还被逼迫辞职，被迫堵路维权。

财新网21日报导，一名国利的工人介绍说，从2024年3月开始，国利每月按上海市职工工资最低标准给一线工人发放薪水，仅2690元。10月的工资没有发放，2000多名工人受到影响。

“公司领导一直不出面，我们迫不得已只能采取这种办法施压。”这名工人说。

另一名工人称，他听说公司近日给管理层发放了工资，但对一线工人没有交代。

上海国利工人堵路讨薪事件发生后，有网友表示：“上海居然也出现这种事。”“可以，总比下跪强，上海人到底有见识。”

还有网友表示：“中国汽车便宜本质上就是压榨底层劳动人民，如果上汽都欠工资，那比上汽惨的车厂还多了去了呢，估计全都不发工资。”

### ■ 真相 ■

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。